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次の問題に答えましょう。
もん だいつぎ

倍の計算
ばい

もとにする大きさをもとめよう2

（式）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

（式）

（答え）

チョコレートとショートケーキを買いました。

ショートケーキは300円で、これは、チョコレートの

ねだんの3倍です。

チョコレートのねだんは何円ですか。

まやさんは、えん筆を使って学校のつくえの横の長さ

をはかりました。つくえの横の長さは60cmで、これは、

えん筆の長さの6倍です。えん筆の長さは何cmですか。

えん筆の長さを　 cmとして、かけ算の式に表して答え

をもとめましょう。

つか よこ

ばい

3年1組で長なわとびをしました。

今日は、きのうとんだ2倍の100回をとぶことができま

した。きのうは長なわとびを何回とびましたか。

きのうとんだ回数を　 回として、かけ算の式に表して

答えをもとめましょう。

ばい

ばい

青いリボンと赤いリボンがあります。

青いリボンの長さは15cmで、これは、赤いリボンの

長さの3倍です。

赤いリボンの長さは何cmですか。

ばい

（1）

ぴつ

ぴつぴつ

ぴつ

よこ

しき あらわ しき あらわ

10cm 50回

5cm 100円

300÷3 100300÷3＝10015÷3 515÷3＝5

×6＝60×6＝60
＝60÷6＝10＝60÷6＝10

×2＝100×2＝100
＝100÷2＝50＝100÷2＝50


